
Die Raiffeisenbank Gilching eG ist eine marktorientierte und leistungsfähige Genossenschaftsbank in 

Oberbayern. Mit einer Bilanzsumme von ca. 270 Mio. Euro und 38 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern ist 

sie ein geschätzter und zuverlässiger Partner der mittelständischen Unternehmen sowie der Privatkunden 

in der Region. Qualifizierte Beratung und ausgeprägte Kundennähe sind für die Bank ebenso selbst- 

verständlich wie gesellschaftliches Engagement im Geschäftsgebiet. Dieses liegt in einer wirtschaftlich 

starken und lebenswerten Region im Landkreis Starnberg und gewinnt durch die Nähe zu München 

zusätzlich an Attraktivität.

Aufgrund einer altersbedingten Nachfolgeregelung suchen wir spätestens zum 01.07.2020 ein

Mitglied des Vorstandes (m / w / d)  
mit Bankleiterqualifikation nach § 25 c Abs. 1 KWG.

Gemeinsam mit Ihrem Vorstandskollegen führen Sie die erfolgreiche Geschäftspolitik des Hauses wei-

ter und tragen Verantwortung für die strategische und operative Führung der Bank. Durch den konse-

quenten Ausbau der Vertriebsaktivitäten sichern Sie die langfristige ertrags- und wachstumsorientierte 

 Ausrichtung des Kreditinstitutes. Ihr direkter Verantwortungsbereich umfasst den gesamten Vertrieb  

inklusive Vertriebssteuerung und Marketing. Als Handelsvorstand führen Sie zukunftsweisend den Bereich 

Eigenanlagen/Treasury. Vervollständigt wird Ihr Aufgabengebiet durch die zielorientierte Führung Ihrer 

Mitarbeiter sowie die Repräsentation der Bank im Kundenkreis und in der Öffentlichkeit.

Um diese verantwortungsvolle Position erfolgreich ausfüllen zu können, bringen Sie den Abschluss zum 

diplomierten Bankbetriebswirt oder eine vergleichbare theoretische Ausbildung mit. Darüber hinaus ver-

fügen Sie über mehrjährige Leitungserfahrung in den für die Position relevanten Bereichen und haben 

insbesondere im risikorelevanten Kreditgeschäft sowie im Bauträgergeschäft fundierte Kenntnisse. Ihre 

Managementqualifikation haben Sie bereits als Vorstand einer Regionalbank oder als erfahrene Führungs-

kraft der zweiten Ebene erfolgreich unter Beweis gestellt. Die Qualifikation nach § 25 c Abs. 1 KWG sowie 

Ihr persönliches Engagement im Geschäftsgebiet setzen wir voraus. Wir erwarten eine unternehmerisch 

geprägte und führungsstarke Persönlichkeit, die es schafft, ihre Mitarbeiter durch neue Impulse zu moti-

vieren und innovative Themen aktiv zu gestalten. Ausgeprägte Vertriebsorientierung sowie ein partner-

schaftliches und wertschätzendes Miteinander in der Zusammenarbeit runden Ihr Profil ab.

Wenn Sie diese Herausforderung reizt, senden Sie uns bitte Ihre aussagefähigen Bewerbungsunterlagen 

unter Angabe der Kennziffer 10119 sowie Ihres Gehaltswunsches und Ihres möglichen Eintrittstermins bis 

spätestens 31. März 2019 zu. Für Vorabinformationen steht Ihnen Frau Harriet Wolff telefonisch gerne zur 

Verfügung.

Genossenschaftsverband Bayern e. V., Türkenstraße 22 – 24, 
80333 München, Frau Harriet Wolff
Telefon: +49 89 2868 3609, Mobil: +49 172 6271769
E-Mail: Bewerbung-Bankenbetreuung@gv-bayern.de
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